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Betreft: Introductietekst drs Barry Heinrichs
	
Barry Heinrichs - KUNSTwerk
Barry Heinrichs, kunsthistoricus, studeerde in 2000 af aan de Universiteit Utrecht aan de faculteit Kunstgeschiedenis op een onderzoek naar nieuwe kunstmedia zoals digitale kunst en computerkunst, nadat hij zich jarenlang bezighield met onderzoek naar de beeldtradities in de 16de en 17de -eeuwse Hollandse schilderkunst. 
Gedreven door nieuwsgierigheid naar wat kunstenaars beweegt, naar het nieuwe, het onbekende en afwijkende in de kunst, heeft hij zich in de loop der jaren ontwikkeld tot een allround kunsthistoricus die lezingen en cursussen geeft, rondleidingen geeft en reizen begeleidt die over alle onderwerpen binnen het vakgebied van de kunstgeschiedenis gaan – oud, modern en hedendaags. Barry ziet de verbinding daartussen. 
Barry verzorgde ontvangsten en lezingen op zaal in het Centraal Museum en in de Rietveld huizen in Utrecht. Jarenlang was hij tentoonstellingsmaker bij galeries in Utrecht. Hij verzorgt cursusprogramma´s voor onder meer NRC Handelsblad, de Volkskrant, Trouw, voor de Vrije Academie voor Kunsthistorisch Onderwijs, Kunst in Huis in Amersfoort en Leusden, en voor de Kunsthistorische Leergangen in Utrecht.
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